



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудник следственного управления приняла участие в конференции, посвященной профилактике преступлений с участием несовершеннолетних

11 ноября в Таганрогском институте управления и экономики прошла конференция, посвященная профилактике преступлений с участием несовершеннолетних.

В рамках конференции обсуждались вопросы взаимодействия с детьми и подростками для решения острых проблем, связанных с преступностью в отношении несовершеннолетних или с их участием.

В конференции принимали участие директора школ, школьные уполномоченные по правам ребёнка, заведующие дошкольными образовательными учреждениями, а также представители родительской общественности Неклиновского района Ростовской области.

В программу конференции входили выступления заместителя Главы Администрации Неклиновского района по экономике и финансам Филипповой О.А., начальника управления образования Администрации Неклиновского района Пегушина В.М., старшего инспектора отдела процессуального контроля Следственного комитета РФ по Ростовской области, полковника юстиции Айдиновой И.А., ректора ТИУиЭ Авакова С.Ю.

В своем выступлении старший инспектор отдела процессуального контроля Следственного комитета РФ по Ростовской области, полковник юстиции Айдиновой И.А. отметила, что дети являются самой незащищенной частью общества, подвергаются насилию в семье, становятся жертвами сексуальных преступлений. В связи с этим основные усилия правоохранительных структур министерств и ведомств должны быть сосредоточены на охране жизни и здоровья, защите прав и свобод несовершеннолетних, профилактике безнадзорности, укреплении института семьи, пропаганде здорового образа жизни. Снижение количества преступлений в отношении несовершеннолетних можно достичь путем эффективного комплексного взаимодействия органов системы профилактики, органов местного самоуправления, следственных органов и граждан. Основными мерами профилактики преступлений в отношении несовершеннолетних являются выявление обстоятельств, способствовавших совершению преступления, внесение соответствующих представлений, проведение разъяснительной работы и правовое воспитание подростков.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Итогом конференции стало подписание трёхсторонних соглашений о создании центра правового воспитания детей и родителей между Таганрогским институтом управления и экономики, Управлением образования Администрации Неклиновского района и школами Неклиновского района.

Изображения



11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1419378>